
Bears Spinea Capp & Service Smanazzatori 60 82 Mira MBA Ananta Crows 39 48

Scorzè Underdogs Mirano Black Soul 51 59 Honos Basket GCI Cazzago 52 59

Dolo Dolphins Crabs 52 58 Pallacanestro Favaro Fly Salzano 63 78

Maca'è Basket Club Malcontenta 68 61

Campocroce Last Shot Saea Mad Dogs 34 47

Stella Rossa

Histrix Basket

Fever Basket Goose Basket 69 27 Ve.Sport

MBS Spinea Irriducibili 55 48

ABC Centrale Jurassic Team Benfica 58 54

Basket Mestre Team 78 53 55

Hydra Badoere Basket 35 37

Basket Gazzera Mirano Game Over 55 70

Volpato Daniel (Fly Salzano) - Fallo tecnico per proteste

Ragazzo Andrea (Fly Salzano) - Fallo tecnico per proteste

Ceccato Simone (Maca'è) - Fallo tecnico per comportamento non regolare

Cantù Joseph (Hydra) - nr. 1 giornata di squalifica per somma di falli tecnici

Gigliozzi Mauro (Badoere Basket) - Fallo tecnico per proteste

Sala Matteo (Pallacanestro Favaro) - Fallo tecnico per comportamento non regolare

Santin Eros (Pallacanestro Favaro) - Fallo tecnico per proteste dalla panchina

Tombazzi Sasha (Pallacanestro Favaro) - Fallo tecnico per comportamento non regolare

Madruzza Carlo (Mira MBA) - Fallo tecnico per provocazione nei confronti di un avversario

De Facci Massimo (Basket Mestre) - Fallo tecnico per proteste

Carpanese Francesco (Mirano Game Over) - Fallo tecnico per provocazione nei confronti di un avversario

Gomiero Denny (Basket Gazzera) - Fallo tecnico per provocazione nei confronti di un avversario dalla panchina

Sezione Disciplinare

Si richiama ufficialmente la squadra Basket Mestre per il comportamento minaccioso tenuto dai propri addetti a referto e cronometro al 

termine della partita.

Il Giudice Unico (G.U.) del Comitato di Venezia per la partita sospesa FLY SALZANO - BASKET CLUB MALCONTENTA del 1/12/22 delibera:

- La ripresa della gara nel campo della squadra Fly Salzano con il risultato ed il referto acquisiti fino alla sospensione della stessa, da 

concludersi "a porte chiuse" (ammessi all'interno dell'impianto solo i tesserati iscritti a referto di entrambe le squadre, arbitro, refertista e 

cronometrista) ripartendo dal periodo e minuto di gioco in cui si è verificata la sospensione;

- Lo svolgimento delle prossime 3 gare casalinghe della squadra FLY SALZANO a "porte chiuse" (ammessi all'interno dell'impianto solo i 

tesserati iscritti a referto di entrambe le squadre, arbitro, refertista e cronometrista);

- Ammenda di 30,00€ per la squadra FLY SALZANO per il comportamento offensivo e denigratorio mantenuto dalla tifoseria di casa nei 

confronti del Direttore di Gara e dei giocatori avversari.
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Comunicato n. 8 del 19/12/2022

Risultati  GOLD  Risultati SILVER

Comunicazioni della Commissione Tecnica

OPEN

OVER 40

Risultati RIPOSO

RIPOSO


